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OASE PROFICLEAR PREMIUM COMPACT-M GEPUMPT EGC

Kompakter Hochleistungs-Trommelfilter mit biolog. Moving Bed System.
Per App steuerbar über Easy Garden Control System (EGC). *gepumpt*
Geeignet für Teiche bis 80 m³, mit Fische: 40 m³, mit Koi: 20 m³

Artikelnummer: 47008
Preis: UVP: € 4.299,95 Original price was: € 4.299,95.Unser Preis:
€ 3.869,95Current price is: € 3.869,95.
Auf Lager: N/A

Oase ProfiClear Premium Compact-M gepumpt EGC
Innerhalb Österreich kostenloser Versand!

Kompakter und kompletter Hochleistungsfilter mit Trommelfiltertechnik.
Völlig neuartiger Kompakttrommelfilter als günstige Alternative für kleinere Teiche.
Geringer Platzbedarf und gute Integrierbarkeit.
Alle Einstellungen bequem per App steuern durch das Easy Garden Control System (EGC).

Clevere Trommelfiltertechnik
Der selbstreinigende Vorabscheider trennt zuverlässig feste und flüssige Partikel bis zu 80 Micron.
Intelligente Schaltzentrale
Ein wasserdichtes Mikrokontroller-System überwacht und steuert die Hauptfunktionen bei spielend leichter Bedienung (Plug
& Play).
Fleißige Filterbiologie
Hel-X 13 Filtermedium mit deutlich vergrößerter Oberfläche für effektiven Abbau von Nähr- und Schadstoffen.

Eigenschaften:
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Kompakte und selbstreinigende Trommelfiltereinheit für Teiche bis zu 80 m³.
Die vollautomatische Grobschmutzabscheidung spült den Schmutz dank Trommelfiltertechnik einfach aus dem Filter.
Günstige Alternative für kleinere Teiche, insbesondere Koiteiche.
Erhältlich im gepumpten Prinzip und im Gravitationsprinzip.
Mit Moving Bed System (Wirbelbettverfahren) für optimale Wasserbewegung und -reinigung.
Hohe Abscheideleistung durch Tiefenfiltration von bis zu 80 Micron.
Neues Hel-X 13 Filtermedium mit deutlich vergrößerter Oberfläche für effektiven Abbau von Nähr- und Schadstoffen.
Spülung des Filters erfolgt ausschließlich durch gereinigtes Teichwasser. Somit ist kein Frischwasseranschluss
erforderlich.
Unvergleichbar leise durch umfangreiche Geräuschdämmung.
Einzeln entnehmbare Siebelemente (werkzeuglos) und Freilauffunktion.
Schmutzrechen an den Sieben für zuverlässige Entfernung von Fadenalgen und anderen größeren Partikeln aus der
Trommel.
Geringere Aufbauhöhe erlaubt auch Gravitationsanlagen bei geringem Platzangebot.
Innovatives und zuverlässiges Produkt »Made in Germany*« (*ausg. Druckpumpe)
Zur Erweiterung auch mit ProfiClear Classic Modulen kompatibel.
Anschlussmöglichkeiten an das Easy Garden Control System (EGC).
Upgrade bestehender Anlagen bis 2016 per separat erhältlichem Upgrade-Kit möglich.

Unser Tipp:
Falls Sie eine höhere biologische Leistung benötigen, ergänzen Sie einfach den BioTec Premium mit weiteren Modulen der
ProfiClear Classic Serie.
Zum Betrieb des MovingBed empfehlen wir die Belüfterpumpe AquaOxy 2000 (Zubehör).

Zubehör:
Passende EGC Verbindungskabel finden Sie hier.

Techn. Daten:
Art der Nutzung: gepumpt (Pumpsystem)
Abmessungen (LxBxH): 885 x 685 x 820 mm
Durchflussmenge: 7.500 - 12.500 l/h
Nennspannung: 230 V / 50 Hz
Leistungsaufnahme: 5 W (in Dauerbetrieb)
Leistungsaufnahme: 870 W (nur bei Spülvorgang)
Kabellänge: 5+1 m
Steuereinheit: Mikrocontroller
Anschlussmöglichkeit: Easy Garden Control System (EGC)
Temperaturanzeige: Digital
Grobschmutzabscheidung: 80 µ
Anzahl Düsen/Spülmenge: 2 x 3,5 l/min
Spülpumpe: 4 bar
Spülautomatik: Sensor, Zeitintervall, manuell
Material: GFK Duroplast/Edelstahl
Biomedium: Hel-X 13
Biomedium Inhalt: 40 l
Biolog. Oberfläche geschützt: 32,2 m²
Anzahl der Eingänge: 2 Stk.
Anschlüsse Eingang: 50 mm / 2" AG
Zzgl. Blindanschlüsse zur Montage eines Oase Bitron UVC
Anschluss UVC: Bitron C 72-110 W, Bitron Eco 120-240 W
Anzahl der Ausgänge: 1 Stk.
Anschluss Ausgang: DN 110

https://www.a-koi.at/filter/oase-filter/oase-modulfilter
https://www.a-koi.at/teich-technik/licht/zubehoer-beleuchtung-strom/egc-easy-garden-control-verbindungstechnik
https://www.a-koi.at/teich-technik/licht/zubehoer-beleuchtung-strom/egc-easy-garden-control-verbindungstechnik
https://www.a-koi.at/teich-technik/licht/zubehoer-beleuchtung-strom/egc-easy-garden-control-verbindungstechnik
https://www.a-koi.at/teich-technik/licht/zubehoer-beleuchtung-strom/egc-easy-garden-control-verbindungstechnik
https://www.a-koi.at/teich-technik/licht/zubehoer-beleuchtung-strom/egc-easy-garden-control-verbindungstechnik
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Anschluss Spülrinne: DN 110
Anschlüsse Schmutzausgang: DN 75
Art der Nutzung: gepumpt (Pumpsystem)
Einbauhöhe über Wasserniveau: 32 cm
Sonstiges: Schmutzablass inkl. Zugschieber, Belüftung vorinstalliert
Geeignet für Teiche ohne Fischbesatz max.: 80 m³
Geeignet für Teiche mit Fischbesatz max.: 40 m³
Geeignet für Teiche mit Koibesatz max.: 20 m³
Gewicht: 70 kg
Garantie: 2 + 1 Jahre (+ Anforderungsgarantie)

Lieferung Frei Haus (für Österreich)


